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第６８回長野県縦断駅伝競走大会

高校生・中学生出場ご承認のお願い

時下、ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。また平素は各種スポーツ事業にご理解を賜り、関係者一同厚く御礼申し上げます。

さて、主催者では本年１１月１６日・１７日に、第６８回長野県縦断駅伝競走大会を、別紙要項により実施いたします。

ご高尚の通り、当駅伝は長野市～飯田市間を２日間にわたって走り継ぐ郡市対抗の競技会で、県内の長距離競技者にとって本大会出場が一つの大きな目標にもなっております。

競技の実施にあたりましてはレースの安全、健康管理などに十分配意し、各チームにも競技者起用に際し、下記「出場の条件」を遵守するよう徹底を図っております。

大会趣旨をご理解いただき格別のご協力を賜りますよう何卒よろしくお願い申し上げます。

競技者出場の条件

１．出場は次の区間に限る。

〔高校生男子〕
１１㎞未満の区間（該当区間は２日間で１０区間）

〔中学生男子〕
第１日目第３区（千曲八幡→若宮３．７㎞）

第２日目第２０区（駒ヶ根→福岡４．３㎞）

〔中高生女子〕
第１日目第５区（秋和→上田３．２㎞）
第２日目第１９区（宮田→駒ケ根４．３㎞）
〔中学生女子〕第２日目第１３区（松本→庄内２．０km）
２．生徒を選抜する各チームは、本人、保護者ならびに学校長の許可を得ること。学校長の許可を得る場合は、チーム責任者が学校に出向き派遣申請書を提出すること。

３．出場する生徒の健康管理、生徒指導に留意し、練習が学習や勤務（定時制）にさしつかえないよう注意すること。特に合宿・壮行会・祝賀会などで酒宴に同席するようなことは絶対にさせないこと。
４. 大会当日の応援の際には車両を「レース帯」に進入させないこと。また、交通ルールを遵守すること。
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時下、ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。また平素は県下体育振興のためご尽力をいただき、心より御礼申し上げます。

さて、長野県縦断駅伝競走大会（長野県教育委員会、長野陸上競技協会、信濃毎日新聞社、(公財)信毎文化事業財団主催）は本年第６８回大会を迎え、１１月１６・１７日の大会を目指して、目下チーム編成に取り組んでいるところでございます。

つきましては、貴校の下記生徒を当チームの参加選手としてご派遣いただきますよう、お願い申し上げます。

競技にあたっては本大会要項に沿い、また安全、健康管理等については、主催者から示された競技者出場の条件を遵守して万全の対処をする所存です。

何卒、格別のご理解、ご協力を賜り、出場をご承認くださいますようお願い申し上げます。
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